



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA  
I TURIZMA

Broj:UPI 1201/5-79/2  
Podgorica, 10.04.2014.godine

Ministarstvo održivog razvoja i turizma, u postupku po zahtjevu MANS-a iz Podgorice, za pristup informacijama, na osnovu člana 30. stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list Crne Gore“ br. 44/12), donosi

**RJEŠENJE**

**Usvaja se** zahtjev Mreže za afirmaciju nevladinog sektora iz Podgorice u dijelu koji se odnosi na pristup informacijama:

-akta koji sadrži informaciju o broju lica koja su zapošljena u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, pojedinačno po licima i po vrstama ugovora o radu i djelu koja su ta lica potpisala za ministarstvo i sve organe koji se pod njim nalaze za mjesec mart 2014. godine, dostavljanjem fotokopija.

**Odbija se** zahtjev Mreže za afirmaciju nevladinog sektora iz Podgorice u dijelu koji se odnosi na dio zahtjeva za pristup informacijama- dokumentima:

-svih konkursa za zapošljavanje koje je raspisalo Ministarstvo održivog razvoja i turizma za svoje potrebe i potrebe organa koji se nalaze pod ministarstvom, za mjesec mart 2014. godine, kao neosnovan.

**O b r a z l o ž e n j e**

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS iz Podgorice obratila se ovom ministarstvu sa zahtjevom broj 14/64593-64594, za dostavljanjem naprijed navedenih informacija putem kopije.

U postupku po zahtjevu, u dijelu koji se odnosi na dostavljanje kopija svih akata koji sadrže informaciju o broju lica koja su zapošljena u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, pojedinačno po licima i po vrstama ugovora o radu i djelu koja su ta lica potpisala za ministarstvo i sve organe koji se pod njim nalaze za mjesec mart 2014. godine, dostavljanjem fotokopija, ovaj organ je našao da je u posjedu navedenih akata i to u traženoj formi.

Takođe, ovaj organ je našao da nije u posjedu dijela traženih informacija koje se odnose na sve konkurse za zapošljavanje koje je raspisalo Ministarstvo održivog razvoja i turizma za svoje potrebe i potrebe organa koji se nalaze pod ministarstvom, za mjesec mart 2014. godine s obzirom da u navedenom periodu nije bilo raspisanih konkursa. Međutim, napominjemo da je u istom periodu bio raspisan jedan interni oglas za zapošljavanje unutar državnog organa (01.03.2014. godine), kao i dva javna oglasa (raspisani 10.03.2014. godine i 21.03.2014. godine). Pomenuti oglasi nalaze se na sajtu Uprave za kadrove.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

**Pravna pouka:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, preko ovog organa u roku od 15 dana od dana prijema istog.

Dostavljeno:  
-podnosiocu zahtjeva  
-a/a



SEKRETAR MINISTARSTVA  
Zoran Tomić